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Notus Aquanaut Unico 1200 FA     
12,30 3,90 2,70 1,10

99 (135) 1200

2 x 250 ~ 8

1,95 6 - 8
CD

24

Technische gegevens/Technische Daten/Technical data

LOG N

Lengte over alles-Länge über alles-Length over all Breedte-Breite-Width Hoogte boven waterlijn-Höhe über Wasserlinie-Height above waterline Diepgang-Tiefgang-Depth

Verbruik-Verbrauch Diesel-Consumptionl/per h

Motor kW (PK-PS-HP) Dieseltank-Fuel tank Drinkwater-Trinkwasser-Drink water Stahoogte-Stehhöhe-Headroom Slaapplaatsen-Schlafplätze-Berths

Boegschroef
Bugschraube
Bow screw

Hekschroef
Heckschraube
Stern screw

Dieptemeter
Echolot/Tiefenmesser
Depth meter

Warm en koud stromend water
Warm und kalt fließendes Wasser
Hot and cold running water

Douche
Dusche
Shower

Aantal éenpersoonsbedden
Anzahl Einzelbetten
Number of single beds

Aantal tweepersoonsbedden
Anzahl Doppelbetten
Number of double beds

Verwarming
Heizung
Heating

Radio
Radio
Radio

CD-speler
CD-Spieler
CD-player

Roerstandaanwijzer
Ruderstandsanzeige
Rudder position indicator

Walstroomaansluiting
Landstromanschluss
Land power socket

2e stuurstand
2. Steuerstand
2nd steering position

Snelheidsmeter
Geschwindigkeitsmesser
Speedometer

Kompas
Kompass
Compass

Koelkast
Kühlschrank
Refrigerator

De Ochtend

De Brekken blijft vernieuwen

Yachtcharter De Brekken vernieuwt regelmatig de verhuur-

vloot. Ook in 2013 gaan we een schip vervangen door een 

voor De Brekken aangepast Motorjacht. Wij hebben geko-

zen voor een Aquanaut Unico 1200 FA. Dit schip heeft drie 

cabines met ieder twee vaste slaapplaatsen. Bovendien is 

er een dinette waarmee twee extra slaapplaatsen gecreëerd 

kunnen worden. Door de afmetingen en goede vaar eigen-

schappen kunt u zowel de kleiner kanaaltjes, zoals b.v. de 

turfroute  als ook het ruime water bevaren, Om extra van 

de rust te kunnen genieten hebben we het schip helemaal 

geïsoleerd en uitgerust met cv verwarming. Ook is het 

achterdek geheel overdekt en afsluitbaar, hierdoor kunt 

u ook comfortabel in het rustige voor- of naseizoen 

varen. Mede door de boeg- en hekschroef heeft 

de Notus zeer goede vaareigenschappen.

2           Lemster Morgenpost
De Brekken bleibt am Ball
Yachtcharter De Brekken ergänzt in regelmäßigen Abständen die Flotte  Auch in der Saison 2013 kommt wieder ein speziell für De Brekken angepasstes Schiff in Fahrt. Dabei handelt es sich um eine Aquanaut  Unico 1200 FA. Die sechs festen Schlaffplätze in den drei Doppelka-jüten werden durch ein weiteres Doppelbett in der Dinette ergänzt. Durch die geringe Durchfahrthöhe und die guten Fahreigen-schaften (Bug- und Heckschraube) eignet sich die „Notus“ ausgezeichnet für sekundäre Wasserwege wie z.B. die Turfroute und macht auch auf den größeren Kanälen eine gute Figur. Die komplette Isolierung der Jacht, die Zentralheizung und ein vollständig überdecktes Achterdeck sorgen auch in der Vor- und 

Nachsaison für ein komfortables 
Fahrvergnügen. 

Toilet
Toilette
Toilette

Dekbedden
Bettdecken
Blanket

DVD-speler
DVD-Spieler
DVD-player

Televisie
Fernseher
Television

Sprayhood

Borgsom € 550
Kaution € 550
Surety € 550 

Mag op IJsselmeer
Zulassung für IJsselmeer
Authorization for IJsselmeer

R

Magnetron
Mikrowelle
Microwave

Huisdieren
Haustiere
Animals

Anker
Anker
Anchor

220 V Omvormer
220 V Umformer
220 V converter
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